Ofrendas 28 de Agosto 
SOLEMNIDAD DE NUESTRO PADRE SAN AGUSTÍN

Biblia: “Toma y lee”. . . palabras vivas que escuchó San Agustín, nuestro padre y que hoy nos invitan a beber de la fuente de tu Palabra, y a presentarte, la búsqueda continua de cada día. Agustín después de un estudio de la Biblia, de oír asiduamente los sermones de San Ambrosio y de las continuas exhortaciones de su madre Mónica, una tarde se sintió llevado a tomar las Epístolas de San Pablo, al alcance de su mano. Tus palabras providenciales penetraron su corazón: “No viváis para la buena mesa ni en el libertinaje de la impureza; sino que revestíos de Cristo y renunciad a los deseos de la carne”… De esta manera tu Palabra como espada penetró en su corazón, lo traspasó y te amó.
Luz (Corazón agustiniano): Te presentamos Señor, nuestros corazones inquietos, abrasados en el fuego de tu amor. Tú nos hiciste para ti y sabes que no descansaremos en otro sitio, sino en ti.  Que la luz,  arda y disipe nuestra ignorancia y pobreza, nuestra ceguera y nuestro estar retenidos por las cosas creadas por ti. Que te busquemos continuamente Señor hermosura siempre antigua y siempre nueva.  “ Envíanos un rayo de tu sabiduría que disipe nuestras tinieblas y brille tu imagen en nosotros”
MUNDO E INCIENSO:  “A ti te invoco Dios-verdad, en quien, de quien por quien son verdaderas todas las cosas verdaderas”… y así como Moisés imploró el perdón para su pueblo, queriendo incluso asumirlo como propio, suba, hoy nuestra oración, como este incienso de suave olor, que arde en el amor de nuestros hermanos.  Mira hoy nuestro mundo con ojos de misericordia y danos tu paz.

AGUA TIERRA Y PLANTA: Somos, Oh Señor, tierra, polvo, nada… somos fragilidad. Y con Agustín decimos: “A ti, ¡oh alma!, no te basta más que tu Creador”. Amado Padre, que la conciencia de pertenecerte nos haga crecer, florecer y dar frutos para tu reino.  Nuestro polvo en tus manos todopoderosas es tierra fértil que da vida para el bien de nuestros hermanos, “porque nos hiciste para ti”, ”llevamos impreso tu rostro”.
Símbolos Eucarísticos: Muchos granos de trigo forman un solo pan… La suma de muchas uvas hace un gran racimo… “juntos en unidad te presentamos Señor todo el amor, el esfuerzo, el desgaste físico, la oración  y nuestro deseo de dejarnos transfigurar por Ti… de asumir  la cruz desde el evangelio, y así florecer para la vida eterna. Mi amor es mi peso y me lleva a dondequiera que voy, el aire cálido de tu amor me levanta de mi carga y me hace subir los peldaños de mi corazón hacia tu templo.
